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平成27年西東京市教育委員会第３回定例会議事日程 

 

             日 時  平成27年３月15日（日） 午後２時から 

             場 所  保谷庁舎４階 第３会議室 

 

第 １ 会議録署名委員の指名 

第 ２ 

第 ３ 

 

第 ４ 

第 ５ 

議案第 25号 

議案第 26号 

 

議案第 27号 

議案第 28号 

西東京市教育委員会公印規則の一部を改正する規則 

西東京市教育委員会の指導主事の人事についての専決処分に

ついて 

西東京市公立学校職員に関する措置について 

西東京市教育委員会表彰について 

第 ６ 報 告 事 項 平成27年度西東京市図書館特別整理休館について 

第 ７ そ の 他  
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         西東京市教育委員会会議録 

 

平成27年第３回定例会 

（３月15日）
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午 後 ２ 時 00 分 開 会 

議事の経過 

○竹尾委員長 ただいまから平成27年西東京市教育委員会第３回定例会を開会いたします。 

 これより直ちに本日の会議を開きます。 

 日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。本日は米森委員にお願いいたします。 

     ━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

○竹尾委員長 次に、秘密会にて取り扱う議題を決定したいと存じます。 

 日程第３ 議案第26号 西東京市教育委員会の指導主事の人事についての専決処分につい

て及び日程第４ 議案第27号 西東京市公立学校職員に関する措置については、人事及び個

人情報に関する案件であることから、西東京市教育委員会会議規則第13条第１項ただし書き

の規定に基づきまして会議を秘密会として、日程第７ その他の後に開催したいと思います

が、御異議ありませんか。 

       （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○竹尾委員長 御異議ないようですので、ただいまの案件については秘密会で取り扱うことを

決定いたしました。 

     ━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

○竹尾委員長 日程第２ 議案第25号 西東京市教育委員会公印規則の一部を改正する規則、

を議題といたします。提案理由の説明を求めます。 

○江藤教育長 議案第25号 西東京市教育委員会公印規則の一部を改正する規則、の提案理由

を説明申し上げます。 

 平成27年年３月31日をもって西東京市立泉小学校を閉校とし、同住吉小学校と統合するに

当たり、規定を改める必要があるため、規定の一部改正を行うものでございます。 

 詳細につきましては事務局より説明いたしますので、よろしく御審議の上、御決定賜りま

すようお願い申し上げます。 

○早川教育企画課長 それでは、議案第25号 西東京市教育委員会公印規則の一部を改正する

規則について、教育長に補足して説明申し上げます。 

 恐れ入りますが、次ページの資料、公印規則新旧対照表を御覧ください。 

 表の右側を御覧ください。別表第１の番号24番から27番までのうち、右側の個数の欄、

「各１計28」とあるのを、泉小学校の閉校に伴い、表の左側、改正案を御覧ください。「各

１計27」に改めるものでございます。 

 この改正につきまして、施行期日は平成27年４月１日からといたします。 

 私からの補足説明は以上でございます。 

○竹尾委員長 説明が終わりました。質疑を受けます。━━質疑を終結します。 

 これより討論に入ります。━━討論を終結します。 

 これより議案第25号 西東京市教育委員会公印規則の一部を改正する規則、を採決いたし

ます。原案に賛成の方の挙手を求めます。 

       〔賛成者挙手〕 

 全員賛成。よって、本議案は原案のとおり可決されました。 
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     ━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

○竹尾委員長 日程第５ 議案第28号 西東京市教育委員会表彰について、を議題といたしま

す。提案理由の説明を求めます。 

○江藤教育長 議案第28号 西東京市教育委員会表彰について、の提案理由を説明申し上げま

す。 

 本議案につきましては、西東京市教育委員会表彰規則第５条第２項の規定により西東京市

教育委員会表彰審査会を開催し、同規則及び西東京市教育委員会表彰審査基準に基づき審査

をした結果、西東京市の教育の振興に寄与し、その功績が顕著な個人について表彰すべきと

決定したため、提案するものでございます。 

 詳細につきましては事務局より説明いたしますので、よろしく御審議の上、御決定賜りま

すようお願い申し上げます。 

○早川教育企画課長 議案第28号 西東京市教育委員会表彰について、教育長に補足して説明

申し上げます。 

 こちらは２月21日に開催した平成27年西東京市教育委員会第２回定例会において被表彰者

として御決定いただいた25人と２団体に加え、人命救助や社会奉仕で他の模範となる行為の

あった児童・生徒の皆さん計３人に対する表彰について追加して御審議いただくものでござ

います。 

 恐れ入りますが、お手元のホチキス留めの資料１枚目を御覧ください。表彰規則第２条に

該当する市立学校に在学する児童及び生徒の表彰についてでございます。 

 １番、伊藤心菜さん、２番、長塚葵さん、ともに泉小学校４年生は、昨年７月に学校そば

の道路で転んで動けなくなっていた方に２人で遭遇した際、その方に声をかけ、一度は「大

丈夫」と言われたものの、様子が気になったため、学校まで戻り、来校していた友人の保護

者とともに救急車を要請し、病院へお運びしたというところでございます。その方は肩を骨

折しており、そのまま入院となり、大変感謝をされたということでございます。２人で力を

合わせて行ったこの行為は、人命救助に寄与し、表彰に値すると考えられるものでございま

す。 

 続きまして、３番、酒井美希さん、柳沢中学校の３年生でございます。この生徒は、生徒

会庶務及び会長として、ボランティア活動活性化のために努力した生徒でございます。校内

では、挨拶運動や地域清掃、高齢者施設入居者へのお便り作成等を企画し、生徒募集を行う

とともに自らも率先して活動し、その成果として参加者が増加いたしました。また、校外に

おいても募金活動や地域のお祭りの手伝いボランティアに積極的に参加し、他の生徒の模範

となっております。 

 いずれの皆さんも学校生活においても他の模範となるすばらしい児童・生徒であるとして、

それぞれ各学校長から推薦のあったものでございます。 

 私からの補足説明は以上でございます。 

○竹尾委員長 説明が終わりました。質疑を受けます。━━質疑を終結します。 

 これより討論に入ります。━━討論を終結します。 

 これより議案第28号 西東京市教育委員会表彰について、を採決いたします。原案に賛成
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の方の挙手を求めます。 

       〔賛成者挙手〕 

 全員賛成。よって、本議案は原案のとおり可決されました。 

     ━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

○竹尾委員長 日程第６ 報告事項に入ります。 

 平成27年度西東京市図書館特別整理休館についての説明をお願いいたします。 

○奈良図書館長 平成27年度西東京市図書館特別整理休館について報告いたします。 

 特別整理休館は、西東京市図書館設置条例施行規則第４条の規定に基づき実施するもので

ございます。 

 休館の目的としましては、全蔵書約80万冊及び雑誌、ＣＤ等の資料の点検を行い、現在の

データ状況と点検したデータ状況を突合し、資料の状態を確認し、必要に応じて修正するも

のでございます。精度の高いデータを保持することにより利用者に提供することと、書籍の

移動や書架の整理などの作業を集中して行い、利用しやすい環境を整えることが主なものと

なります。 

 休館期間につきましては、平成28年１月19日（火曜日）から２月25日（木曜日）までの間

に各館ごとずれながら休館していきます。休館日数につきましては、以前から減らしてほし

いとの市民要望がございましたので、作業内容とスケジュールを検討した結果、定休日を含

め８日間お休みをいただいていたものを、定休日を含め４日間に減らし、実施するものでご

ざいます。 

 広報につきましては、市報、教育委員会広報、ホームページ、配布用の図書館カレンダー、

館内ポスター等で周知いたします。 

 以上、簡単ではございますが、私からの報告とさせていただきます。 

○竹尾委員長 説明が終わりました。質疑を受けます。━━質疑を終結します。 

 以上で報告事項を終わります。 

     ━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

○竹尾委員長 日程第７ その他、を議題といたします。教育委員会全般について御質問があ

りましたらお受けしたいと思います。━━質疑を終結します。 

 以上でその他を終わります。 

     ━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

○竹尾委員長  日程第３ 議案第26号 西東京市教育委員会の指導主事の人事についての専

決処分について及び日程第４ 議案第27号 西東京市公立学校職員に関する措置については、

人事及び個人情報に関する案件であることから、先ほど決定しましたとおり、西東京市教育

委員会会議規則第13条第１項ただし書きの規定に基づきまして、会議を秘密会とさせていた

だきます。 

 恐れ入りますが、関係者以外の方は退席をお願いいたします。 

 それでは、暫時休憩といたします。 

            午 後 ２ 時 12 分 休 憩 

            午 後 ２ 時 35 分 再 開 
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○竹尾委員長 休憩を閉じまして会議を再開いたします。 

 以上をもちまして平成27年西東京市教育委員会第３回定例会を閉会いたします。どうもあ

りがとうございました。 

            午 後 ２ 時 35 分 閉 会 

     ━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

 

     西東京市教育委員会会議規則第29条の規定によりここに署名する。 

 

              西東京市教育委員会委員長 

 

              署 名 委 員 


